

## Wire Transfer Gift Instructions

The Moody Bible Institute of Chicago is a tax-exempt organization as defined under I.R.C. SS 170(c) and 501(c)(3). Contributions to Moody Bible Institute of Chicago are considered charitable contributions and are deductible to the maximum extent permitted under the law.

<u>Corporate Name</u>: The Moody Bible Institute of Chicago

820 N. LaSalle Blvd. Chicago, IL 60610

Federal Tax ID number: #36-2167792

To make a gift in support of the ministries of The Moody Bible Institute, you may send the gift as a wire transfer to:

To wire a gift: Bank Name: The Northern Trust Company

Bank Routing Number: 071000152

Account Name: Moody Bible Institute

Account Number: 30176414

Please notify your Moody contact at the time of transfer to advise of the value of the gift, as well as any restrictions on use for ministry. This will help to expedite the processing and acknowledgment that will be sent back to your attention for your generous gift.

If you have questions or need assistance related to the actual wire transfer of your gift, please contact:

Holly Motta
Cash Manager/Treasury Operations
Moody Bible Institute
(312) 329-4222
holly.motta@moody.edu

Thank you for your generosity to the Lord's work through the ministries of the Moody Bible Institute of Chicago.